

Інформація про розроблення та оновлення за участі органів місцевого самоврядування протягом 2013–2017 років містобудівної документації на місцевому рівні

За станом на 29.12.2017 розроблено та оновлено генеральні плани міст обласного значення Мукачево, Берегово та с. Затишне Берегівської міської ради, міста Хуст, сіл Зарічне, Кіреші, Чертіж Хустської міської ради, міст Рахів та Виноградів, сіл Астей, Балажер та Яноші, Боржава, Велика Бакта та Велика Бийгань Берегівського, сіл Шаланки, Фанчиково, Тросник, Притисянське Виноградівського, сіл Бронька та Ільниця Іршавського, сіл Ізки, Пилипець, Подобовець, Річка, Розтока Міжгірського, смт Чинадійово та Кольчино, сіл Карпати, Павшино, Бистриця, Вільховиця, Ключарки, Клячаново, Серне, Пузьняківці та Тростяниця Мукачівського, с. Тур'ї Ремети Перечинського, смт Кобилецька Поляна, сіл Кваси та Косівська Поляна Рахівського, сіл Нересниця, Підлеша, Глибокий Потік, Руське Поле, Вонігово, Чумальово, Терєбля, Тячівка та Добрянське Тячівського, сіл Іза, Рокосово та Вертеп Хустського, сіл Лінці, Кибляри, Гайдош, Кінчеш та Оноківці, генеральні плани, поєднані з детальними планами територій сіл Довге Поле, Ярок, Стрипа, Нижнє Солотвино, Концово, Сторожниця за виключенням району „Чонкаш” Ужгородського районів.

Завершується робота з розроблення (оновлення) генеральних планів смт Дубове та Терєсва Тячівського, смт Великий Бичків Рахівського районів.

Завершується та продовжується робота з розроблення (оновлення) генеральних планів сіл: Мала Бийгань Берегівського; Пийтерфолво, Веряця та Горбки Виноградівського; Канора, Збини та Гукливий Воловецького; Білки, Довге, Доробратово, Приборжавське, Осій Іршавського; Майдан Міжгірського; Лавки, Нижній Коропець, Синяк, Обава та Косино Мукачівського, Дубриничі Перечинського; Верхнє Водяне, Костилівка, Білин Рахівського; Терново, Красна, Лопухів, Кричово та Росош Тячівського; сіл Поляна, Солочин Свалявського; Руські Комарівці, Глибоке, Барвінок, Холмок та Ратівці Ужгородського; Сокирниця Хустського районів.

Крім того, органами місцевого самоврядування розпочато процес оновлення генеральних планів м. Перечин, смт Великий Березний, с. Косонь Берегівського; сіл Мала Копаня, Неветленфолву, Ботар, Оклі Гедь, Оклі Виноградівського; сіл Нове Давидково, Кленовець та Жборівці Мукачівського; сіл Косівська Поляна, Розтоки, Кваси, Сітний та Тростянець Рахівського; м.Тячів, смт Буштино Тячівського; смт Середнє, сіл Дубрівка, Розівка, Оріховиця, Коритняни Ужгородського; с. Нижнє Селище Хустського районів.

Історико-архітектурні опорні плани розроблено для міст Ужгород, Мукачево, Хуст, сіл Зарічне, Кіреші, Чертіж Хустської міської ради, міст Виноградів та Рахів, смт Чинадійово Мукачівського району, розробляється для смт Терєсва Тячівського району.

Плани зонування території міст Мукачево, Берегово та с. Затишне Берегівської міської ради, смт Кобилецька Поляна та села Боржава

Берегівського району, сіл Фанчиково, Тросник, Притисянське та Шаланки Виноградівського затверджено. Завершується розроблення для міста Хуст, сіл Зарічне, Кіреші, Чертіж Хустської міської ради, міст Виноградів, Тячів та Рахів, смт Великий Бичків Рахівського району, с.Косонь Берегівського та с.Добрянське Тячівського району.

Також розпочато роботи з внесення змін у генеральний план та план зонування міста Берегово та с. Затишне Берегівської міської ради.